



# BODITAN SG

PRODUS GRANULAT PE BAZĂ DE TANIN PENTRU VINIFICAȚIE



## COMPOZIȚIE

Produs granulat, un amestec de taninuri elagice, galice și catechinice cu o activitate sinergică formulată special pentru controlul reacției redox și pentru acordarea unei durate de viață mai lungi produsului



## CARACTERISTICI

BODITAN SG este rezultatul experienței plurienale a companiei Enologica Vason în aplicarea taninurilor pentru îmbătrânirea vinurilor. Acesta a fost dezvoltat pentru a favoriza stabilizarea culorii în vinurile roșii, precum și pentru menținerea fracțiunii fenolice și a corpului vinului atât pentru vinurile roșii, cât și pentru cele albe. Diferitele fracțiuni ale taninelor naturale au performanțe diferite în timpul îmbătrânirii vinului, cum ar fi stabilizarea culorii, activitatea de îndepărtare a proteinelor și o bună reactivitate față de oxigen. Vinurile tratate își păstrează complexitatea aromatică varietală și un corp bun. Prezența taninilor de tip elagic de stejar vă permite să utilizați acest amestec fără dezechilibre organoleptice ale vinului; compușii hidrolizei și prelucrarea ligninei ajută la păstrarea structurii vinului. Are activitate de limpezire BODITAN SG este supus unui tratament special numit "instantanizare" care îl face ușor solubil și păstrând calitățile organoleptice prețioase.



## UTILIZARE

BODITAN SG poate fi utilizat pentru vinuri roșii, albe și distilate.

În vinuri, acesta poate fi utilizat atât în stadiile de îmbătrânire timpurie până la etapa de pre-îmbuteliere.

BODITAN SG poate fi utilizat în vinurile albe pentru a ajuta la stabilizarea proteinelor, deoarece reduce adăugările de bentonită prin păstrarea integrității produsului.

Excelent ca regulator reechilibrat a reacției redox în vinurile spumante.

BODITAN SG poate fi utilizat și în etapele finale ale fazei de amestecare și tratare a vinurilor roșii și albe, în acest caz, este recomandată înainte de ultima filtrare și pentru vinurile cu proteine stabile .

Este recomandabil să se facă unele teste preliminare adăugând cantități variabile de tanin.

**Atunci când se utilizează BODITAN SG, respectați normele legale în vigoare.**



# BODITAN SG

PRODUS GRANULAT PE BAZĂ DE TANIN PENTRU VINIFICAȚIE



## MOD DE UTILIZARE

BODITAN SG este ușor solubil în apă. Se dizolvă cu atenție cantitatea necesară de BODITAN SG în 10 părți de apă și apoi se adaugă la masă; nu utilizați obiecte metalice și apă bogată în calcar.

Recomandăm o microsigenare corectă a produselor tratate cu BODITAN SG pentru a îmbunătăți culoarea și rafinamentul taninurilor.



## DOZARE

de la 5 la 20 g/hL pentru vinurile roșii;  
de la 1 la 5 g/hL pentru vinurile albe;  
de la 5 la 40 g/hL pentru distilate



## AMBALAJ

pachete din polilaminat de 500 g.



## PĂSTRARE

A se păstra într-un loc răcoros și uscat, departe de lumină.  
Închideți cu atenție pachetele deschise.



## PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos